

жизнью, выстрелив себе в голову. Но он выжил. После операции он остался в больнице под охраной. Сейчас его перевели в СИЗО. В ходе следствия выяснилось, что ранее к уголовной ответственности 66-летний обвиняемый не привлекался. Разрешения на хранение оружия он не имел.

Не туда забрела

В Пинске погибла лосиха, которая случайно забрела в город.

Животное заметили на территории специализированного дома ребенка. У лосихи была повреждена голова. Предполагается, что она попыталась перепрыгнуть через ограду, но ударились и упала. На место были вызваны сотрудники природоохранной инспекции, ветстанции, МЧС, милиции. Животное было сильно напугано. Сделать успокоительный укол лосихе не удалось. Ей связали ноги, чтобы транспортировать из города. Однако она скончалась. У животного взяты пробы на проведение

необходимых экспертиз, в том числе анализ на бешенство. Первичное вскрытие установило травму головы с кровоизлиянием в мозг.

Себя не обделил

Директор предприятия в Бресте подозревается в хищении путем злоупотребления служебными полномочиями.

Мужчина возглавляет фирму, занимающуюся изготовлением и реализацией машин и оборудования для сельского и лесного хозяйства. Его уличили в том, что за деньги фирмы он купил бетон для строительства собственного дома. Ущерб составил около 1,8 тысячи рублей.

Кроме того, в ходе проверки выяснилось, что мужчина в течение двух лет не раз «начислял» себе выплаты за сложность и напряженность работы, что не было предусмотрено контрактом. На директора заведено уголовное дело. Ему грозит до четырех лет лишения свободы.

Иван СЕРГЕЕВ